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Súlyos kimenetelű villamosgázolás a Piac amin
Ma délelőtt pontosan 11 óra 20 

perckor súlyos kimenetelű villa­
mosgázolás történt az „Alföld“ 
Piac ucca 41 szám alatt levő szer­
kesztősége előtt. Egy Pályaudvar­
nagyerdői relációban közlekedő 
villamos elütött egy idős férfit, 
aki kivágódott a sinek közül és 
eszméletlenül terült el az aszfal­
ton.

A villamos azonnal megállt s 
arról elsőnek vitéz dr. Roncsik Je­
nő tüzolt ófőparancsnok ugrott le, 
aki személyesen intézkedett, hogy 
a mentők rögtön vonuljanak ki a 
szerencsétlenség színhelyére. Az 
eszméletlenül fekvő férfi körül 
természetesen pillanatok alatt ha­
talmas tömeg gyűlt össze, úgy 
hogy a mentők megérkezéséig az 
elütött munkaruhás férfit a Paic 
ucca 41 számú ház kapuja alá 
vitték be.

Percek alatt kivonultak a men­
tők, akik hordágyra feltették és 
gyorsan elszállították a még min­
dig öntudatlan embert

Az időközben odaérkezett ren­
dőr telefonon jelentette a szeren­
csétlenséget a rendőrkapitányság­
nak, ahonnan Zsáry Árpád kapi­
tány és dr. Maly Sándor fogal-

■ mazó, valamint Szinyei — Mer- 
" se Miklós és Miskolczy Béla de­

tektívek vonultak ki a helysz.m 
vizsgálat megejtése céljából. Ve­
lük egy időben érkezett meg a 
11. t. V. bizottsága is Rísó Már­
ton felügyelő és Lukács .Jenő fő­
mérnök személyében.

A nyomban megtartott helyszíni 
vizsgálat során Piránszky László, 
a gázoló 5 ös számú villamos ve­
zetője elmondotta, hogy mérsékelt 
sebességgel haladt, amikor a Piac 
ucca 41 számú házból kilépett a 
munkáskülsejü férfi. A férfi las­
san lépkedett a sinek felé s pon­
tosan akkor, amikor a vitlanios 
már alig volt néhány méternyire 
tőle, felnézett a Kis temp lom órá­
jára, majd hirtelen elhatározással 
néhány lépést tett a vágányok 
felé.

A villamosvezető hiába csenge­
tett s hiába fékezett teljes erőből, 
a szerencsétlenséget már nem le­
heti tt elkerülni. Á kocsi orra el­
ütötte az idős férfit, aki kivágó­
dott a sinek közül és vérző tej­
jel, eszméletlenül terült el a jár­
da füszegélye mellett.

A detektívek megállapították, 
hogy az elgázolt férfi Stettin Mik­
sa 63 éves temesvári születésű,

budapesti lakos, aszfalt szakmun­
kás, az Első Magyar Asphalt R, 
T. nek harminckét óv óta alkal­
mazottja, akit két nappal ezelőtt 
vezényelt Debrecenbe több társá­
val együtt az aszfaltvállalat a Pi­
ac ucca aszfaltburkolatának kija­
vítása végett. Megállapítást nyert 
az is, hogy Stettin Miksa nagyot 
hallott s igy valószínűleg nem 
vette észre a közeledő villamos 
zúgását és csengetését s igy tör­
ténhetett meg, hogy valósággal 
elébelépett a közeledő villamosnak.

Az Alföld munkatársa telefonon 
érdeklődött az elgázolt aszfalt­
munkás állapota felől s azt a vá- 

_ laszt kapta, hogy Stettin Miksa a 
í fején, combján és kezein szenve­

dett zúzott sebeket. Ezek nem túl­
ságosan súlyosak. Veszedelmesebb 
lehet azonban, ha a szerencsétlen 
ember belső sérüléseket, vagy agy­
rázkódást is kapott, ezt azonban 
csak a tüzetes klinikai vizsgalat 
fogja pontosan megállapítani.

A vizsgálatot folytatják annak 
a kiderítésére, hogy a szerencsét 
lenségért kit terhel felelősség. Az 
eddigi tanúvallomásokból az tűnik 
ki, hogy a villamos vezetője nem 
hibáztatható.

Miklas osztrák szövetségi elnök 
ma délután utazik el Budapestről

A tegnapi nagy katonai parádé 
után Miklas osztrák szövetségi el­
nök és felesége diszebédet adtak 
az osztrák követségen.

A diszebéden résztvett Horthy 
Miklós és neje, Darányi minisz­
terelnök és neje,^ Schuschnigg 
osztrák kancellár, Kánya Kálmán 
külügyminiszter, Schmidt Guido 
osztrák külügyi államtitkár, Vér­
tesei Sándor a kormányzó kabinet- 
irodájának főnöke és neje, Ke­
resztes Fischer Lajos tábornok, 
Bárcziházy Bárczy István állam­
titkár és neje, Baar-Bahrenfels 
budapesti osztrák követ és neje 
és még néhány katonai és diplo­
máciai előkelőség.

Délután Miklas szövetségi el­
nök látogatást tett a rákoskereszt­
úri temetőben a háborúban ele­
sett osztrák hősök sírjánál. A te­
metőben diszszázad fogadta az el­
nököt és kivonult egy tiszti és 
altiszti küldöttség is. Az elnök 
koszorút helyezett el az egyik 
osztrák gyalogos sírjára.

A temetőből visszajövet, Miklas

elnök a Margit szigeten tett rövi.l 
sétát, majd autójával kihajtott a 
Jánoshegyre, kíséretének néhány 
tagjával. Utána visszament a Várba 
átöltözött és félnyolckor megje 
lent az Operaházban a tiszteletére 
rendezett díszelőadáson.

Az előadást Gluck: Május ki­
rálynője cimü rövid daljátékával 
kezdték, majd Liszt Ferenc rap­
szódiájának zenéjére összeállított 
képeket mutattak be a Magyar 
ábrándokból és a Vásár liából. A 
Rákóczi induló hangjaival fejező­
dött be az előadás.

Az Opera díszelőadás után Mik­
las elnököt és féleségét Horthy 
kormányzó családi ebéden látta 
vendégül. Kánya Kálmán külügy* 
miniszter pedig a belügyminiszté­
rium nagytermében vacsorát adott 
Schuschnigg kancellár es Schmidt 
államtitkár tiszteletére A kormány 
valamennyi tagja, számos diplo­
mata, képviselő cs felsőházi tag 
vett részt a külügyminiszter fé­
nyes estélyén.

Az estély során folytatta Dará­

nyi Kálmán miniszterelnök és Ká­
nya Kálmán külügyminiszter ba­
ráti eszmecsere keretében 
Schuschnigg kancellárral és 
Schmidt állatitkárral az időszerű 
politikai kérdések megvitatását.

A mai nap folyamán még egy 
újabb politikai megbeszélésre ke­
rült sor és ma délután valószínű­
leg hivatalos jelentést adnak ki a 
tárgyalásokról.

Miklas szövetségi elnök és fele­
sége, valamint a kiséret tagjai ma 
délután utaznak cl Budapestről A 
pályaudvaron ünnepélyes búcsúz­
tatás lesz.

Rendőrségihírek
Üzv. Hoffenbacher Mártonná 

bejelentette a rendőrségen, hogy 
Dobozi ucca 7 szám alatti laká­
sából egy besurranó tolvaj ello­
pott egy retikült, melyben hat da-
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rab aranygyűrű és egy arany­
lánc volt.

Károlyi Imre hajdúböszörményi 
napszámos tegnap a lóvásárban 
el a ita a lovát 217 pengőért, majd 
betért az egyik vendéglőbe, ahol 
két ismeretlen egyén leitatta és a 
pénzét ellopta. A rendőrség keresi 
a tetteseket.

Arany Sándor K Tóth ucca 14 
szám alatti lakosnak ma délelőtt 
ellopták a kerékpárját a főposta 
elől.

Asszonyok bot­
rányos verekedé­
se a Hatvan ticcán

Ma délelőtt pontosan fóltiz óra­
kor hatalmas csődület keletkezett 
a Hatvan ucca 11 számú ház előtt.
A csődület javarészt asszonyok­
ból állott, akik zsibvásárszerü zaj­
jal s lehetőleg valamennyien egy­
szerre beszélve vitatkoztak s köz­
ben nem éppen szalonkifejezósek- 
kel halmoztak el valakit, aki né­
hány pillanattal azelőtt megpofo­
zott egy asszonyt.

A nagy csődület és a vásári zaj 
rövid idő múlva több rendőrt is 
odacsalt, akik rendet teremtettek 
a zsibogó és izgatott' hangulata 
asszonynépség között, majd hiva­
talosan megállapították,hogy mi 
történt.

A tegnapi napon két asszony 
egy szandalcipőt vásárolt a Hat­
van ucca 1L szám alatt lévő Dá­
vid Salamon féle üzletben. Az uj 
cipőnek azonban valami baja le­
hetett, mert az asszonyok ma reg­
gel visszahozták azzal, hogy a ci­
pő egy napi viselés után teljesen 
tönkre ment. Követelték, hogy 
Dávid Salamon vagy cserélje ki a 
cipőt, vagy adja vissza a pénzt.

Az izgatott hangulata asszonyo­
kat Dávid Salamon leánya iparko­
dott lecsillapítani, ez azonban nem 
sikerült. Egyre hevesebb lett a 
békéltető tárgyalás hangulata s a 
végén a Dávid leány és a két asz- 
szouy nagy sivalkodással egymás 
hajának estek.

A nagy asszonyháboru zajára 
kisietett az üzletből Dávid Sala­
mon is, aki leánya védelmére kelt 
és egyes tanuk szerint megpofoz­
ta az asszonyokat, mások szerint 
pedig azok pofozták meg őt.

A botrányos ucoai verekedésről 
a rendőrök jelentést tesznek a 
kapitányságon, de a felek maguk 
is nagyban fenyegetőztek felje­
lentéssel, úgy, hogy a zajos ügy­
nek hivatalos folytatása is lesz,
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Az angol kormány közzétette a 
civillista-bizottság javaslatát,amely 
nek fő pontjai a következők : Az 
uralkodó pár civillistája évi 410 
ezer font, Mary anyakirályné élet­
járadéka változatlanul 70 ezer lont, 
Erzsébet királyi hercegnőnek a trón 
várományosának járadéka évi 0000 
font, 21. életévének betöltése után 
évi 15.000 font, ha nem születik 
Cornwalli herceg. Az esetleg szüle­
tendő cornwalli hercegnek(az ural­
kodó pár elsőszülött fiúgyermeké­
nek) járadéka évi 25.000 font a 
cornwalli hercegség jövedelméből. 
Mary királyi hercegnő járadéka évi 
ÜOOÖ font, a gloucesteri hercegé 
évi 35.000 font a jelenlegi 25 000 
font helyett. A windsori herceg­
nek a bizottság nem javasol jára­
dékot.

Berlini jól értesült körökben ki­
jelentik, hogy Goring miniszterel­
nök Velencéből visszatérőben ki­
rándulást tett az olasz határ köz­
vetlen közelében fekvő Bled ju­
goszláv fürdőhelyre, hogy magán­
látogatást tegyen Pál jugoszláv 
kormányzóhercegnél, akit már 
évek óta személyesen ismer,

A szentszék eljuttatta a vatikáni 
német nagykövetségre azt a jegy­
zéket, amelyben válaszol a német- 
országi katolikusok helyzetét érin­
tő enciklika tárgyában hozzá inté 
zeit német kormányjegyzékre.

Az angol király koronázására 
utazó román küldöttség május hó 
7-én indul el Bukaresből Londonba

Neville Chamberlain kincstári 
kancellár a Westminster-csarnok­
ban megnyitotta a birodalmi par­
lamenti értekezletet, amely a biro­
dalom különböző törvényhozása­
inak küldöttségeiből és az _ angol 
alsóház számos tagjából áll. A 
nyilvánosság kizárásával folyó ta­
nácskozások főbb tárgyai: biro­
dalmi ügyek, birodalmi külpoliti­
ka, a Népszövetség kérdése, a bi­
rodalom tagjai közötti gazdasági 
együttműködés, a birodalomközi 
közlekedés, a népesség megoszlása

A külföldi sajtó egyrésze azt a 
hirt közölte, hogy azoknak a nem­
zeteknek képviselői, amelyek még 
nem ismerték el az abesszíniái 
olasz hódítást, nem kaptak meg­
hívót a birodalom alapításának év 
fordulója alkalmából rendezendő 
ünnepségre. Minden nemzet diplo­
máciai képviselőjét meghívták és 
igy ezek a hírek célzatos kitalá­
lások.

Szaud emir, Ibn Szánd király 
fia és trónjának örököse kedden 
délelőtt nagyszámú kíséretével Pá­
rizsba érkezett. A trónörökös két- 
háromnapi párizsi tartózkodás után 
Londonba utazik, ahol részt vesz 

. g koronázáson.

Nagykál lóban Görömbey Péter 
esperes házából az éjszaka láng­
nyelvek törtek ki. Félreverték a 
harangokat és pár perc múlva a 
kis városka egész lakossága tal­

pon volt. A tűz következtében az 
esperes házának gazdasági épüle­
tei elhamvadtak és az istállóban 
bennégett két ló és két tehén. A 
kár kétezer pengő.

Az <evk<i kérdést 3 KooVtot
üléséi?

Az Egyetemes Református Kon­
vent keddi ülésnapján a missziós 
munkáról szóló jelentéseket ter­
jesztették elő. Enyedi Andoi ti- 
száninneni lelkész, a felsőbányái 
egyházmegye ügyeivel foglalkozva 
megállapította, hogy az egyke kér­
désében még mindig nincs javulás. 
A konvent elhatározta, hogy a

kormányt megkeresi abból a cél­
ból, hogy az ipari üzemekben a 
hét közepén fizessenek munkabért, 
mert ezzel megszüntetnék a szom­
bat esti mulatozásokat. Kiterjesz­
tették valamennyi református tan­
erőre azt a tiltó rendelkezést,hogy 
bárkitől is ajándékot fogadjanak el.

Újabb házbeomlás 
Budapesten

Megdöbbentő építkezési szeren- e 
csétlenség történt kedden Buda- > 
pesten, a á ilmos császár ut 21 sz. 
házban, az úgynevezett Freytädt- 
ler palotában.

A negyedik emeleten az egyik 
lépcső leszakadt és a lezuhanó sú­
lyos mészkőtömeg áttörte a har­
madik emelet lépcsőjét és magá­
val sodorta a lépcsőt szegélyező 
vaskorlátot, majd a többi emeK

tek lépcsőjéből is leszakítva egy­
két darabot, áttörte a földszint kö­
vezetét és elborította a pincét.

Valószínű — mint azt a vizsgá­
lóbizottság megállapította, hogy 
a negyedik emelet lépcsőjében egy 
alig észrevehető erezetbe a téli 
nedvesség folytán viz szivárgott be 
amely később megfagyott és meg 
repesztette a hatalmas mészkő 
tömböt. A különös házomlás jelen­
tős anyragi kárt okozott

Éjjelizene után felakasztotta
magát

A CLI 1—2 sor 23771 hrsz. 1_ k. 
hold 1517 négyszögöl rét és 237(2 
hrszámu 4 khold 138 négyszögöl 
szántó összesen G khold 85 négy­
szögöl területű Szabó nádas elne­
vezésű ingatlan f. évi május hó 
5-éu d. e. 9 órakor a városháza 
tanácstermében bérbeadásra kerül.

Arverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát a számvevő­
ségnél letétbe tartoznak helyezni 
és az erről szóló letéti jegyet az 
árverelő bizottságnál bemutatni 
kötelesek. Árverési feltételek és 
mindennemű felvilágosítás a váro­
si gazdasági ügyosztálynál (félem. 
1G sz. városháza) rendelkezésre áll.

Polgármester.

ÓVakodjúok
a kontároktól

A helyi Ipartestület közbénjárá- 
sa folytán dr. Kölcsey Sándor pol­
gármester figyelmezteti a város 
ipari munkát végeztetni kívánó 
lakosságát, hogy saját érdekében 
óvakodjék látszólagosan kedvezőbb 
kiadások reményében végeztetendő 
ipari munkáit, iparjogositványt 
előmutatni nem tudó kontárokkal 
végeztetni. —

Megbízható munkát csak a köz­
terhet viselő és hatóságilag ellen­
őriztethető iparos adhat. Arneny- 
nyiben a munkáltató félrevezetni 
engedi magát látszólag olcsóbb 
árakkal a kontárok részéről, úgy 
károsodása sohasem térülhet meg, 
mert a hatóság ilyen esetekben 
jogsegélyt nem adhat. —

Kívánja tehát minden munkál­
tató vállalatba adás előtt vállalko­
zójától a szabályszerű iparjogosit- 
vány feltétlen bemutatását.

Petrovics István 23 éves Bol­
dogközségi fiatalember már régóta 
udvarolt a község legszebb leá­
nyának, aki azonban nem viszo­
nozta érzelmeit. Petrovics az el­

múlt éjszaka éjjelizenét adott sze­
relmese ablaka alatt, majd haza­
ment és szüleinek udvarán az e- 
perfára felakasztotta magát. Mire 
rátaláltak halott volt.

Épület és bútorasztalos múokákat
■ asztalosmester szakszerűen
Vai)gOl MQtdl készít, javít 1 Olcsó áraki 
K o s s u t h-u t c a 7. szám és Gambrinus átjáró.

Ítélet a bápszsztrájk ügyében
Kéthetes főtárgyalás után teg­

nap hirdetett Ítéletet a pécsi tör­
vényszék Vasason a pécsi bánya­
vidéki éhségsztrájk ügyében. A 
bíróság 190 vádlottat vont felelős­
ségre.

A vasasi Hungária mozi néző­
terén tartott főtárgyaláson hirdeV 
te ki ítéletét a bíróság, amely 7 
vádlottat 15 naptól 2 hónapig ter­
jedő fogházra, hatvan vádlottat

8—8 napi, 5 vádlottat 15—15 na­
pi fogházra ítéltek, ezeknek a bün­
tetését azonban felfüggesztették, 
121 terheltet pedig felmentett a 
törvényszék.

A bíróság ítéletét a vádlottak és 
hozzátartozóik dörgő éljenzéssel 
fogadták.

— Éljen a bíróság — kiáltot­
ták kórusban. Ezzel a tizenhárom 
napig tartó tárgyalás véget ért.

Közeledünk 
a Marshoz

A csillagászok éveken keresztül 
lesik, hogy mikor kerül valame­
lyik bolygó pályának olyan pont­
jára, amely legközelebb esik a 
földhöz. Ez alkalommal kiegészít­
hetik eddigi megfigyeléseiket. Két 
hét múlva a Mars kerül egy ilyen 
pontra. Május ,19-éu lesz neveze­
tes nap.

A csillagászok már előre készí­
tették látcsöveiket és különleges 
fényképezőgépeiket, hogy a Mars 
bolygón levő titokzatos és a földi 
ember képzeletét mindig izgató 
csatornák és foltok kérdését fedő 
titokzatos homályt eloszlassák. — 
Húsz esztendő óta nem volt ilyen 
közel a Mars a földiinköz.

Azért nem lesz a Mars olyan 
nagyon közel, mert május 19-én, 
még mindig 7G millió kilométer 
fog bennünket tőle elválasztani.

Neurath az olasz királynál
Neurath báró külügyminiszter 

kedden kihallgatáson jelent meg 
az olasz királynál, majd ünnepé­
lyesen megnyitotta a római német 
akadémia művészeti kiállítását.

A keddi, nap folyamán folytat­
ták a politikai megbeszéléseket.

Este Ciano gróf külügyminiszter 
vacsorát adott Neurath tiszteletére.

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY 
A város tulajdonát képező s a 

debreceni 10652 sz. tkvi betétben

Áldozócsütörtökön :
M a g y a r f i Imi

ZIVATAR KÉMÉNESPUSZTÁN

Előadások : 3—5—7—9 órakor
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Windsor herceg találkozott' Vl. György — tábornagy
menyasszonyával

Windsor hercege az Arlberg- 
expresszen kedden megállt a Pá­
rizs közelében fekvő Verneuil-1’ 
Ktang állomáson. Az Arlberg-ex- 
pressznek ezen az állomáson nincs 
menetrendszerű megállása és a 
menetrendtől most kivételesen — 
a Windsor herceg kérésére — tér­

tek el.
A herceg a vonatból kiszállva, 

gépkocsin folytatta útját.
Windsor hercege még a délu­

tán folyamán találkozott Simpson- 
néval, aki most már a menyasz- 
szonya.

Kileocveoöt százalék lett a 
pótadó NVSkolcoi)

Miskolc város közönségét most 
nagy meglepetés érte. Miskolc 
város a legnagyobb gonddal állí­
totta össze 1937 évi költségveté­
sét, amelyben a városi putadót 80 
százalékban szabta meg. Így volt 
ez már éveken át.

Most érkezett meg az idei költ­
ségvetés kormányhatósági jóvá­
hagyása, amely elrendeli, hogy a 
városi pótadó kulcsa ebben az 
évben 95 százalék legyen-

Az angol tábornagyok hódoló 
küldöttsége tisztelgett tegnap a 
Buckingham-palotában, hogy át­
nyújtsa VI. György királynak, 
mint az angol hadsereg legfőbb 
hadurának a díszes tábornagyi 
botot. A rangidős angol tábornagy 
a 87 éves herceg Bonaught, aki­
nek a küldöttséget vezetnie kellett 
volna, súlyos izomcsuzban szen­
ved és Bathban kezélés alatt áll. 
Helyette Sir \\ illiam Birdwood,

a rangban következő tábornok 
vezette a küldöttségét. A tábor­
nagyi pálca 75 centiméter hosszú, 
biborbársonnyal borított, arany 
tölgyfalevelekkel díszített hadve­
zér! jelvény, felső végén kristály­
gömbön Sárkányölő Szent György 
lovag vertaranyból készült szob­
rocskája, alsó végén aranylapocska 
látható ezzel a felirattal: „Őfelsége 
VI. György, király tábornagy, 
193G december 12,“

A miniszteri rendelkezés ellen 
nincs fellebbezés. A kormányha­
tóság intézkedése azonban annál 
is inkább izgalmat keltett Miskol­
con, mert a kormányh itóság ez- 
idén megtiltotta a Miskolci Hét 
rendezését, amelynek révén pedig 
a miskolci ipar és kereskedelem 
olyan bevételekhez jutott,amelyek­
nek birtokában talán meg tudott 
volna birkózni az adóterhekkel is.

minim!

A színházi iroua

JELENTÉSE:

Harc az orosz-mandzsu- 
kuói határon

Május másodikén a szovjetorosz- 
mandzsukuói határon összecsapás 
történt. A szovjetjelentés beszámol 
arról, hogy a Csanka-tótól nyu­
gatra lévő vidéken japán és mand­
zsu katonák egy osztaga behatolt

r SEÍSKiBüT; <

a szovjet területére, ahol a szov- j 
jet határőrsége puskatiizzel fogad- , 
ta a támadókat. A japán és mand- . 
zsu katonák viszonozták a tüzet. 
Végül sikerült a támadókat mand­
zsuk uói területre visszaszorítani.

Agyonlőtte magát 
egy tanitáképezoész

Megrendítő diáktragédia történt 
tegnap este Nagykőrösön a Dóm­
ján László 20 éves negyedosztá­
lyos volt debreceni tauitóképezdei 
növendék a Széchenyi-kerti tánc­
iskolában mulatott. Amikor a mu­
latságból hazatért, szobájában sö- 
r. tes puskájával mellbelőtte ma­
gát. Az életunt fiatalember azon­
nal meghalt.

Kezében egy cédulát találtak, 
amelyre nagy hetükkel a követ­
kező szöveg v°lt Írva;

“Gyászjelentés küldendő AulicJi 
utca 13 szám alá.“

A nyomozás megállápitotia.hogy 
a különös búcsúlevélben közölt

A HUNGÁRIÁBAN
a világ legnagyobb 

jolemszinészének
EMIL JANN1NGS nak

főszereplésével

arany páva
a békeidők gondatlan éveiből 

kiszakított történet
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

házszám alatt a szerencsétlen fia­
talember egyik hölgyismerőse la­
kik, akinek már hosszabb idő óta 
udvarolt.

A leány kijelentése szerint nem 
vesztek össze és teljesen értetlenül 
áll a tragédia előtt. A tragikus 
öngyilkosság ügyében megindítot­
ták "a nyomozást.

• OLVASSA ÉS
terjessze A

„Alföld“-tt
eao

Az ,,Epolló“-bai)
Holnap jön 

ÁDÁXMGÁRI

(Sutyi)
a TOMI egyik főszereplője 

SZEMÉLYESEN 
Okvetlen nézze meg 1

„Nincs szebb, mint a szerelem“ 
vidám, mulatságos, rengeteg ne­
vettető ötlettel teli, kitűnő muzsi­
kája, remek táncokkal megtűz­
delt magyaros hangulata operett 
szerdán C) bérletben !

Országos érdeklődés előzi meg 
a Csokonai-színház pénteken „Az 
ember tradédiája“ előadását. IIosz- 
szu hetek áhitatosan elmélyedő 
munkájával, lázas erőfeszítéssel 
készül a Csokonai-színház arra, 
hogy a magyar irodalomnak és 
egyben az egész világirodalomnak 
is egyik csúcspontját jetentő Ma­
dách" remekművet korszerű elő­
adásban mutassa be. Kettős sze­
reposztásban megy „Az ember 
tragédiája,“ melynek előadására a 
most felszerelt fekete bársony kör­
horizont alá óriási lépcsőrendszert 
építenek fel és ezen emelkednek a 
monumentális uj díszletek. Óri­
ási tömegeket mozgat a Csokonai 
színház tragédia-előadása s ezek­
nek a tömegeknek a számára 
rengeteg korhű jelmez készül, lát­
ványosságnak is kivételes élmény

I lesz tehát „Az ember tradégiája“ 
j május 7-én kezdődő előadássoro­

zata.
{ „Az ember tragédiája“ Csoko- 
l nai szinházbeli előadása rendezé­

sének monumentális elgondolásá­
ban, a díszletek és kosztümök leg­
modernebb kiállításában, az egye­
nesen a debreceni előadás számá­
ra készült kísérőzenével, az ének 
es szavalókórusokkal világvárosi 
színvonalú művészi teljesítmény 
lesz 1

Csütörtökön „Az ember tragé­
diája“ nagyszabású előkészületei 
miatt sem délután, sem este nem 
tart előadást a színház. A délu­
tánra kiváltott jegyeket a pénz­
tár visszaveszi.

HETI MŰSOR:
Szerdán, május 5-én: „Nincs 

szebb mint a szerelem.“ C, bérlet.
Csütörtökön május, 6-án, délu­

tán „Nincs szebb, mint a szere­
lem.“ Bérletszünet.

Csütörtökön, május 6-án este : 
Nincs dlőadás.

- A VÉR FELFRISSÍTÉSE 
céljából — kiváltkép olyan egyé­
nek. akinek bélürülése elégtelen s 
ezért emésztése megvan zavarva 
és éjjel nem tud aludni — aján­
latos néhány napon át korán reg­
gel eev pohár természetes „FE­
RENC" JÓZSEF keserüvizet inni. 
Orvosok ajánlják.

„Juda oroszlánja“ Rómában
Abesszínia bekebelezézének év­

fordulóján nagy ünnepséggel lep­
lezik le Rómában „Juda oroszlán­
ja“ szobrát, amelyet Addisz Abe- 
bából nemrégen hoztak az olasz 
anyaország fővárosába és a dogali 
csatában elesettek emlékművének 
lábánál helyeztek el. A dúsan 
aranyozott bronz oroszlán, amely 
nek alakja az abesszin négivs cí­
merének fő alkotóeleme volt, az 
egykori abesszin uralkodóháznak 
Salamon királytól való származá­

sát kívánja jelképezni.
A szobormű lábára most az ola­

szok márványtáblát erősítettek, 
amelybe a következő feliratot vés­
ték :

— Juda oroszlánjának ezt a 
\ szobrát a birodalom meghódítása 

után Addisz Abebából hoztuk ide. 
Dogali dicsőséges halottjai a fa­
siszta Itália megbosszult benete- 
ket 1

A legremekebb zenés vígjáték

Botrány az Operában
Amerika legnépszerűbb komikusai a főszereplők

a VigSziobázbai)
Előadások: 5, 7, 9 órakor. Áldozócsütörtökön: 3, 5, 7, Dórakor,

f
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Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó pré­
dikál és konfirmál dr. Soós Béla. 
ágendázik dr. Nagy Sándor, d u 
5 ó dr. Lencz Sándor, Kistemp- 
lomban d e 9 ó préd. és konf. 
Kolozsváry Kiss László, ág. Kiss 
Antal Jenő d u 5 ó Szabados L. 
Kossutbtemplomban d e 10 ópré. 
Szele Miklós, konf. Baja Mihály, 
ág, Biky, Gábor, d u 5 ó Csánky 
Gábor, Árpádtéren d e 10 ó préd. 
és knof. Márki Kálmán,-ág. Nagy 
Sándor, d u 3 ó Nagy Sándor, 
Ispotályban d e 10 ó préd. Biri- 
nyi János, konf. Molnár Ferenc, 
ág. Kulcsár Dezső, d u 5 ó Ko­
vács József, Kerekes telep d u 3 
ó Szilágyi József th. Nyilastele­
pen d e 10 ó préd. és konf. Me- 
zey Béla, ág. Görömbei Zoltán, 
d u 3 ó Görömbei Zoltán, Csapó- 
kertben d e 10 ó préd. és ág. 
Csánki Gábor konf. dr. Dancsliázy 
Sándor d u 3 ó Pataki László. 
Nyúlás d e 10 óra dr. Lencz G. 
Sándor.

Péntekek d u 6 ó az egyház­
tanácstermében (Kálvin tér 17. 
sz.) Lukács László hitvédelmi elő­
adást tart, melyre az érdeklődő­
ket szeretettel meghívja a rende­
zőség. Belépődíj nincs.

ALTO» 1937. május G

— A LÉTÉRT VALÓ küzde­
lemben hathatós segítségére van 
a dolgozó egyének egy-egy. pohár 
természetes FERENC JÓZSEF 
keserüviz reggelenként éhgyomor­
ra bevéve azért, mert ez gyorsan 
szabályozza a szellemi és testi 
munkaképességre oly igen fontos 
bélmüködést és anyagcserét. Az 
orvosok ajánlják.

— MEGBÍZHATÓ, jó-megjele­
nésű keresztény hölgyek és urak 
biztos megélhetést találnak. Jelent­
kezni Kölcsey 24. \ asárnap 10 2 ■ 
ig, hétköznapokon 1-3 ig.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
FCtrikO?! SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF1 könyv, papír, fotócikkek 
siaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

— KIADÓ KIFŐZÉS jóforgal- 
mu helyen. Nyugati ucca 24,

„ .
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FÉNYKÉPEZŐGÉPEK
fotóanyagok, ama­
tőr felvételek kidol­
gozása. Takarékos­
ságra is UNGaR 
JÓZSEF látszerész 
és fotoszaküzleté- 
b en Széchenyi uc­

ca 1 szám

Születése k ; Ujváry 
Imre gazdálkodó fia Imre 1. erecdul- 
lő. Dr. Rankondi István orvos le­
ánya Mária, Bocskai-tér 1. \ me­
ze Béla vili. szerelő leány Irma, 
Nagy J u. 20. Magyar József kö­
szörűs, leánya Julia, legez-u o-.. 
Kovács József cipész leánya Róza. 
Kut-u 92. Kovács István kocsis 
fia János, Kishegyest u. 1- Nagy 
András npsz. leány Ibolya, bar- 
caság u. 17.

Házasságok ; 
um Sándor műszerész Degeníeld 
tér 14—Szűcs Erzsébet, Hatvan u 
10 Onata Zoltán futball tréner 
Vilmos es. körút 48-FeIdheim 
Edit ugyanott, Izmai Ferenc gyári 
gyakornok Budapest Konczey 
Gizella Nagyvárad u 11.

E HiHiDiniiiiiinwtniiiminiim

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában. 
— Iroda : Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26-10.

Halálozások: Puál Va­
léria ref. 1 éves Késes-u 72. Sá­
fár Péter ref 84 éves Ispotály-tér 
12. özv. Boldog Istvánná ref. 83 
éves Arany János-u 12, Czérbes 
András ref. 83 éves Ispotálytér 12. 
Cseh Margit ref. 35 éves Szappa­
nos-u 26. Sarkadi Imre, ref. 53 
éves Sarkad. Scwartz Áron izr. 
77 éves Csapó-u 66.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

ÄLFOLP
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal;
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olya» 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttijtseo iogyto közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

HOL LESZ VÁSÁR
Május 7 péntek Aszód, Búj. 

Eger Etyek, Gyula, Gyöngyös, 
11 .romfa, Hetes, lvöveskal. Ónod. 
Répceszemere, Sükösd. ,

Május 8 szombat, Csepreg, Da- 
rány, Gyula Nagybajom, Senye­
háza. , ,, .. n

Május 9 vasárnap Alberti, Gju-
laMij'ueCS10 héttő Balalonlelle. Bő 
EiTer, Fehérgyarmat, Győrasszony 
fa" Jánosház. Kapolcs, Karcag, 
Körmend, Kőszeg, Lovasberény. 
Magyarszentiván, Nógrád, 1 ápoc, 
Patnok, Rukaca, Somogyszil, Söj- 
tőr, Szany, Szirák. Szolnok, Szu-

\ lók, Tárcái.
Május 11 kedd Becscliely, Nagy 

pirít, Regöly, Simontornya. Szirák 
i Und. Zalaegerszeg.

Május 12 szerda Csorna Jász- 
! fényszaru, Liget, Patca, Simon­

tornya, Székesfehérvár, Veszpráin- 
; varsány, Zalaapáti.

Május 13 csütörtök Csaprendek.
, Csaroda Dovecser, Diósgyőr, Eres, 
1 J,ink, Koppányszántó, Kiskomá- 

rom, Mezőkövesd. Németiád, Bál- 
liáza, Pátka.

Május 14 péntek Mike.
Május 15 szombat Csesztreg, 

Xercserliget. Szeszgyár, Tótszor- 
dahely.
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Kari egy szemrebbenósnyi ideig 
fontolgatta csupán Elza szavait.

— Nem rizikózhatuuk. Nem ke­
rülhetünk semmiképen a rendőr­
séggel összeköttetésbe! —

Szállásukhoz érve valósággal 
fel rohantak az emeletre a recsegő 
öreg lépcsőkön. Liza szobáján ha­
marább találták. Amíg a zárral bí­
belődtek Ivari figyelmeztette El­
zát.

— Nagyon siessen az átöltözés­
sel. Minden perc nagy bajt zú­
díthat reánk. —-

Öt perccel később már ismét 
elegáns öltözetükbe jelentek meg 
a földszinten. Kari a vénasszony­
nak megmagyarázta, hogy csak 
idéglenesen mennek el, lehet, hogy 
még az éjjel visszatérnek. A szo­
bákat mindenesetre ne adja ki, 
áruig nem fogják értesíteni. A 
dolog bebiztosítására két napi di­
jat ki is fizettek.

Mielőtt kiléptek volna az uccá- 
ra Ivari észrevétlenül kikémlelt. 
Még mindig csendes volt az ucca.

Gyors iramban haladtak előre. 
Igyekeztek a legrövidebb időn be­
lül kijutni a gyanús negyedekből. 
Szerencséjükre egy taxit pillan­
tottak meg. Habozás nélkül be­
szálltak s Kari kiadta a sofőrnek 
az utasítást. Egyelőre csak azt 
mondta a vezetőkek, hogy hajt­
son a belvárosba-

Alig tettek meg néhány száz 
métert, amikor az uccákban nagy 
csődületeket fedeztek fel. Minden 
fele rendőrök tömege. Sikoltozó 
nők és káromkodó férfiak akik 
minden igyekezettel azon voltak, 
hogy elkerüljék, hogy a rendőrség 
re jussanak, Elzáék lóhát a ren­
dőrök feltartóztatás nélkül szabad­
jára engedték. Ahogy túlfutottak 
a razzia övén, Ivari felsóhajtott.

— Hála Istennek ezt megusz- 
tuk. Azt hittem pedig, hogy fel­
tartóztatják a kocsinkat is igazol­
tatnak. — Na ezeknek sem sokat 
ér a munkájuk, ha minden egyes 
autót igy elengednek, hisz akkor 
csak az lóg meg aki akar. —

BPS®

Elza arca is nagy megkönnyeb­
bülést mutatott.

Percekig szótlanul ültek. A csen 
det Elza törte meg.

El kellene talán azért határozni, 
hogy hova menjünk és mit csinál­
junk. Mit gondol mikor lesz vége 
ennek a razziának ?

Legkésőbb estére már egész 
nyugodtan visszatérhetünk — fe­
lelte Kari. — Egyébbként pedig 
azt hiszem, hogy legjobb lesz va­
lami csendes kis kávéházba be­
térni s ott feltűnés nélkül eltölt- 
hetjük az időt. Azt nem tartom 
jónak, hogy az uccákon mutatkoz­
zunk, mert sosem lehet tudni hol 
szaladunk egymásnak hőn imádott 
ellenfeleinkéi. Már pedig az most 
nem kívánatos.

Legyen az a látszat, hogy el­
tűntünk a színről.

Egy csendes kis kávéház eldu­
gott sarkában húzódtak meg Kari 
jegyzetpapirt vett elő. Jelentést 
fogalmazott s aztán áttette sitii- 
rozott szövögre.

(Folytatjuk.)
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ProgoóziS:
Enyhe légéramlás, változó fel­

hőzet, sok helyen kevés eső. A
nappali hőmérséklet alig változik.
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A szerkesztésért ős kiadásért felelés
Dr. D1ÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos_________
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGH Y JÁNOS

éo Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac ntc» 41 szám._____

Felelés nyomdavezető Csuka Lászlá

*


